



2018福建省造纸行业年会暨福建省纸业协会 第六届理事会第二次会议在厦门成功召开

本刊记者 梁 川

6月22日,2018福建省造纸行业年会暨福建省纸 业协会第六届理事会第二次会议在厦门召开。会议由 福建省纸业协会主办, 欧佩德伺服电机节能系统有限 公司、福建省轻工机械设备有限公司承办。中国造纸 协会领导,山东、广东、江苏、浙江、湖北、河南、 四川、江西等兄弟省份造纸行业协会领导,福建省造 纸企业及省内外相关企业代表,媒体代表约150人参 加了会议。

福建省纸业协会秘书长陈德强主持会议并通报 了福建省纸业协会第六届理事会第二次会议主要事 项。福建省纸业协会第六届理事会第二次会议审议 并通过了协会理事会2017年度工作报告、工作总结、 财务收支情况及相关情况报告,增设协会副会长和理 事单位, 审议并通过2017—2018年度申请入会的新 会员名单和2018年度协会工作计划,讨论关于促进 福建省造纸行业绿色发展转型升级的指导意见。

协办单位代表吉特利环保科技(厦门)有限公司 副总经理林旭致辞并介绍了公司专业开发的"非木纸 浆环保食品包装(餐饮用具)"机械设备及纸浆模塑 餐具的生产情况。



陈德强



林小河



赵伟



赵振东



罗福刚

会展传真 Events

福建省纸业协会会长林小河代表理事会做了福建省纸业协会主旨报告,报告主题为"掌握核心技术,助力福建省纸业高质量发展"。林小河会长在报告中介绍了2017年福建省造纸工业的生产运行情况。报告显示,2017年,福建省纸浆产量为38.00万t,同比增长7.6%;机制纸及纸板产量779.90万t,同比下降1.4%;累计实现工业总产值1236.67亿元,同比增长16.1%;主营业务收入1085.10亿元,同比增长

13.5%。林小河会长表示,2017年,福建省制浆造纸企业加大了改革创新的力度,以市场为导向,把市场需求的产品作为企业开发和创新的主攻方向,加快增品种、提质量、创品牌进程,逐步推进产业升级、结构调整、技术研发,不断寻找企业新的经济增长点,让创新成为企业高质量发展的强大动力,将提高核心竞争力作为重要抓手,取得了显著成效。

中国造纸协会理事长赵伟对新时代造纸行业的形势与挑战做了深层次分析。赵伟理事长指出,针对政策、环境、市场、发展方式等不断变化的新形势,造纸行业面临环境保护、产品结构、企业结构、资源等方面的挑战,尤其是国家对能耗、环保方面的要求不断提高,贸易保护不断升级,企业需要关注政策、市场带来的变化和后续影响。赵伟理事长提出,目前在建、已核准和已立项的废纸制浆造纸产能达到4000万t,因此要避免盲目扩张和重复建设,应提高发展质量和经济效益,朝着绿色纸业的发展目标前行。

作为兄弟省份造纸协会代表, 山东省造纸行业



领导合影

协会秘书长赵振东和四川省造纸行业协会秘书长罗 福刚,分别介绍了山东省和四川省造纸行业的特点、 优势和发展情况。

在交流环节,江门欧佩德晶华轻工机械有限公司副总经理杨建昌,福建省轻工机械设备有限公司高级工程师张永荣,扬州四启环保设备有限公司总经理孙明洲,亿昇(天津)科技有限公司市场销售副总监王士玉,山东瑞中智能科技股份有限公司总经理李广臣,鞍山钢峰风机有限责任公司副总经理孙宇平,西纯环保科技(上海)有限公司市场部副总经理庄明分别介绍了各自公司的新技术、新产品,涉及伺服电机节能系统、污泥处理方案、节能泵的应用、磁悬浮技术在造纸行业的应用、非接触微波水分测量技术、高效节能的风机和透平真空泵、整体环保解决方案等,重点对节能降耗、提高效率、污染物处理等受企业关注的新技术做了分享。

会务组还组织嘉宾参观了吉特利环保科技(厦 门)有限公司纸浆模塑餐具的生产车间。**№**

